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DATE

Rapport

NUMÉRO DE PROJET

L’IMPORTANCE DES FIRMES 
D’INGÉNIERIE POUR LES 
INFRASTRUCTURES ET 
L’ENVIRONNEMENT

13/03/2020 14496-004

Sondage auprès des Québécoises et 
Québécois
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Annexe - Extrait de sondage

pnadeau
Texte tapé à la machine

pnadeau
Texte tapé à la machine

pnadeau
Texte tapé à la machine



68%

24%

2% 1%
5%

Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt en désaccord Tout à fait en désaccord NSP

5

CHOIX D’UNE FIRME D’INGÉNIERIE MANDATÉE POUR 
CONCEVOIR NOS INFRASTRUCTURES

Q1. Êtes-vous en accord ou désaccord avec l’affirmation suivante ?

Les firmes d’ingénierie mandatées pour concevoir nos infrastructures (routes, ponts, écoles, etc.) devraient être choisies d’abord sur la base de la 
compétence/qualité plutôt que sur la base du plus bas prix.

Base : Tous les répondants (n = 1004)

Sexe Âge Région Langue Scolarité Revenu Enfants

Total H F
18-
34

35-
54

55+
Mtl 

RMR
Qc

RMR
Autre Franc. Autre

Prim/
Sec

Coll. Univ. -40K
40-
59K

60-
79K

80-
99K

100K+ Oui Non

n= 1004 519 485 261 339 404 402 300 302 766 238 263 326 407 239 182 149 111 227 226 770

TOTAL ACCORD 92% 91% 93% 86% 90% 97% 92% 95% 91% 93% 87% 88% 94% 95% 86% 95% 96% 93% 92% 89% 93%

Tout à fait d’accord 68% 67% 68% 68% 65% 70% 69% 65% 66% 69% 63% 66% 69% 68% 62% 67% 75% 73% 64% 66% 69%

Plutôt d’accord 24% 24% 24% 18% 25% 27% 22% 30% 25% 24% 25% 22% 25% 27% 24% 28% 21% 19% 28% 23% 24%

TOTAL DÉSACCORD 3% 5% 2% 5% 4% 1% 2% 2% 5% 4% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 2%

Plutôt en désaccord 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 4% 4% 4% 2%

Tout à fait en désaccord 1% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 2% 1%

NSP / Refus 5% 5% 6% 9% 6% 2% 6% 2% 5% 4% 10% 7% 4% 4% 10% 2% 1% 3% 4% 6% 4%

92%

3%
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Sondage web réalisé du 6 au 9 mars 2020 auprès 
de 1 004 Québécois(es), âgé(e)s de 18 ans ou plus 
et pouvant s’exprimer en français ou en anglais. 
Marge d’erreur de ± 3,1 %, et ce, 19 fois sur 20.
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